
 

保護者アンケート 

(学)倉敷ファッションカレッジ 

 

いつも大変お世話になっております。お忙しいところお手数をおかけ致しますが学校に関するアンケ

ートにご協力ください。アンケートの結果は今後の学校教育の質の向上に役立てたいと考えておりま

す。 

 

※評価の目安は以下の通りです。あてはまるところに○を入れて下さい。 

A・・よくあてはまる B・・ややあてはまる C・・あまりあてはまらない 

D・・まったくあてはまらない E・・良く分からない 

 

回答率 87％ 

 
質 問 事 項 

評   価 

A B C D E 

１ 担任のクラス運営や保護者・学生との対応に満足している 33 37 11  19 

２ 担任や学校からの進路状況の提供やアドバイスに満足している 26 30 19  25 

３ 担任は学生の状況をよく把握していると思う 37 41 3  19 

４ 2年又は 3年間を見通した進路・就職活動が出来ていると思う 15 26 7  52 

５ 専門の授業内容に満足している 37 30 7 3 23 

６ 担任は学生指導について家庭との連携がなされていると思う 22 41 15  22 

７ 学校行事に興味・関心がある 37 44 11  8 

８ 学校のホームページを見たことがある 41 37 7  15 

９ 学校のＬＩＮＥの連絡に満足している 33 44 11  8 

１０ 学校の授業料や徴収金項目は分かりやすく説明されている 33 44 11 3 9 

１１ 本校は子供のことを相談しやすい雰囲気である 26 44 3  27 

１２ 本校は伝統、校風を生かした特色ある学校作りがなされていると思う 33 37 7  23 

１３ 本校職員は保護者・学生の相談ごとに適切に対応していると思う 30 33 7  30 

１４ 施設・設備は学習生活を送る上で安心・安全であると思う 19 48 7  26 

１５ 本校に入学させて良かったと思う 52 37   11 

 

近年の学生の気質に合わせた、職員の学生に対する細やかな指導に力を入れていたことが 

このようなアンケートの結果に繋がったことは良かったと感じている。ただ保護者との連携の 

満足度が６０％台なので、保護者の方とさらなる連携・協力を得て学生指導に当たりたいと考えてい

る。LINE での全体連絡・個別連絡・保護者の方との面談等も力を入れていく 


